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Protokol syntetického dolaru společnosti Ethena s názvem USDe přináší revoluční možnost
decentralizované měny nezávislé na tradiční bankovní infrastruktuře. Toto řešení je
odolné, škálovatelné a stabilní. Prostřednictvím delta-hedging staked Ether (ETH)
kolaterálu na burze Bybit zajišťuje USDe plné zajištění bez nutnosti obětovat výnos ETH.

Bybit bude ve strategii společnosti Ethena zastávat klíčovou roli zajištěním podstatné části
počátečního toku hedgingu pro USDe. Toto partnerství tak představuje strategický krok k vytvoření
krypto-nativního řešení digitální měny.

Zařazení USDe na Bybit také poskytuje uživatelům možnost diverzifikovat své stablecoiny do krypto-
nativního produktu. Toto řešení nabízí ve srovnání s centralizovanými stablecoiny, které v
současnosti dominují burzám, nekorelovaný rizikový profil.

Ethena uchovává svá aktiva u kvalifikovaných správců a dokazuje závazek společnosti Bybit
poskytovat obchodní infrastrukturu, která splňuje požadavky velkých institucionálních hráčů. Přístup
společnosti Ethena k oddělené úschově a realizaci, obdobný jako na tradičních trzích, a její závazek
využívat pro přístup k centralizované likviditě správce mimo burzu z ní skutečně činí transformační
sílu v odvětví.

„Naše spolupráce se společností Ethena Labs signalizuje naše odhodlání řešit některé z největších
výzev v současném kryptosvětě, k nimž v neposlední řadě patří i vytvoření decentralizovaného
stablecoinu," říká spoluzakladatel a generální ředitel společnosti Bybit Ben Zhou. „Integrace USDe
do platformy Bybit rozšiřuje naši nabídku stablecoinů a poskytuje našim uživatelům řadu
nekorelovaných řešení přístupných z našeho jednotného obchodního účtu."

#Bybit / #TheCryptoArk

O společnosti Bybit

Bybit je kryptoměnová burza s 20 miliony uživatelů, která byla založena v roce 2018. Nabízí
profesionální platformu pro kryptoinvestory a obchodníky s ultrarychlým párovacím systémem,
nepřetržitým zákaznickým servisem a vícejazyčnou komunitní podporou. Bybit je hrdým partnerem
týmu Oracle Red Bull Racing, úřadujících šampionů mezi konstruktéry a jezdci Formule 1.
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